basaH-Yyn EBC 2023-2024 OHbI XUYINUIH XKNI

AHMM, BYNAM: e, 1710 o] o H
10-P AHITUAH “MATEMATUK” XUY3NMUUH AHIM O3BLUUX LWANTANT
"A XYBUINBAP”
COHI'OX paanraBap Xyrauaa: 80 MUHYT

1. WNnapxuinantai T3HUIX ONOH MMLLYYHT anb Hb B3? (a+b)3 =?
a. a®+2ab+b? b.a®+3a’b+3ab?+b3® c.(a—b)(@®+ab+b?) d.a®—3ab+ 3ab? —b3

2. YANANWIAT ryiuaTroapail. (2a%)? =2

a. 4a° b. 4a” c. 3a° d. 2a°®
3. 2 < x < 8 TOHUITran OULINIAH LWMAONIAT ONTOOPOA.

a. [-2;-8] b.[2;8] c.]2;8[ d. [2;8]
4. [apaax UnapxXUAnmnumr 3apar xan6apt 6u4asosin.  V10Y =2

a. 10%Y b. 10 c. 10% d. 10
5. A(3,4), B(5,8) uaryya 6on AB BEKTOPbLIH KOOPANHATBLII OFTIO0POWA.

a. (2,6) b. (-2,-4) c. (8,12) d. (2,4)
6. TowvprunH Tan6an 1691 60N TOMPrMnH ypT Hb X34 6anx Ba?

a. 26m b. 20T C. 28w d. 13m
7. “SAAH” racaH yrumH ycryyaunH 6anpuir canrax ytratam, yTraryi HUMT X343H YT 30Xnox 6omnox Ba?

a. 4 b. 12 c. 10 d. 24
8. 3% : 3_2: 3_% =? VIN3pXUANNNIAH YTrbIr ONTIOOPOMN.

a. 1 b.6 c.9 d.;
9. x?—11x+ 30 = 0 TArWUTIANMAH LWWAOUAT ONIOOPON.

a. x; =-11, x, =30b.x; =6, X, =5 C. lwumnaryn d x;, =—-6,x,=-5
10. A( 2,-3), B( 0, 5) xoép uarunr ganpax wynyyHbl TIrWNTras anb Hb B3?

a. y=—-4x—4 b.y = —4x? + 5x c.y=-3x+5 d.y=—-4x+5
11. y = —2x? PyHKUMIAH QyPUIAT ONIOOPOIA.

a. ye€|[-2; +oof b.y € [0; +oof C.y € |—; 0] d.y € ]—;0[
12. A(3,1),B(1,3), C(3,5), D(X,Yy) uaryya Hb pombblH OpoiH uaryya 6on D uarniH KoopanHaTbIr

OfOOpPOWN.

a. (-3,-5) b. (8,5) c.(-5,-3) d.(5,3)

13. Magargaxrymn 6arraa X, y OHUMMAH X3aMX33r OSTOOPOW.

a. x=26°%y=154° b.x=154°y=26° c.x=26%y=164° d.x=26°y = 64°

14. sinx = % 6a 90° < x < 180° 6on x =?

a. 180° b. 135° c. 150° d. 30°
15. CarcaH 6emberuniiH TamuaaHa opcoH 10 Baryya axHun 3 6anpbIr Xa43H AH3aap 33N 6onox Ba?
a. 720 b. 700 c.7! d. 90

16. Opaam, bunryyH, YHapan rypas TaMU33HA OpOB. Opaam Typyynax maragnan 0.2, bunryyH Typyynax
maragnan 0.1, YHgpan Typyynax maragnan 0.6 60n aH3 rypaH oponuoryabiH anb Hb 4 TYPYYN3Xrym
Oanx maragnarnbir OyIloO0po.

a. 0.8 b.0.1 c.0.7 d.0.2

4\ 705 .
17. (5) YTIbIT OJTOOPOMN.

a. /11 b.
2

18. (V3 + \/E)Z — 2v/6 =? Unapxunnnuiir xanbapunaapai.
a. 0 b.5 c.6 d. 4
19. Npadumk Hb ( 2,-1) g3ap opownton, ( 0, 3) uarmir ganpcaH kBagpaT PYHKUNAH TOMbEOT ONTIOOPONA.
a. y=x-2)?%-1 b. y=x-2)?2+1 c.y=2(x—-2)%-1 dy=x+2)?-1
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basaH-Yyn EBC 2023-2024 OHbI XUYINUIH XKNI

20. InTrary TarwmTranuiir 6ogoopon.  2Xt7 . 172X =

a. x=3 b. x=6 c. x=0 d. x=7
21. {XX_yy==54 Cuctem TarwmTranmir 60400poN. a.x;=5y;1=1x, =—4y,=-1

b. X1 = _S;Y1 = _1; Xy = _1'YZ = _5 C. X1 = 5'}’1 = 1; Xy = _l,yZ = _5
22.3=(3,2), b= (0,—1) BeKkTOPYYyA ererae.. 43 + b =? BEKTOPbIH KOOPANHATHIT ONOOPON.

a. (3,2 b. (12, 7) c.(12,7) d. (12, 9)

23. ¢ w B
Q AB, CD ortnonucoH xe4yyg 6on PD XapUMWinH ypTbIr OSTOOPONA.
b A a. x=20 b. x=30 c. x=40 d. x=2
A

24. 12 xyyxag Tonproop 6apungas. XagsH 6apungaaH rapax Ba?
a. 36 b. 45 c. 55 d. 66
25. 'ypeaH cypary Tect 6erneB. Cypary 6ypunH 6ypyy xapuyr gyrynnax maragnan 0.9 6on rypeyynaa 3eB
xapwyr gyrynrnax maragnansir Offloopow.
a. 081 b. 0.001 c.0.729 d. 0.003
3agran paanraBap

26. Unapxnnnnuir xanbapynaapan. ( 4 OHOO )

a? ad [ a a? _,
a+b a?+2ab+b2/ \a+b a%2-b%2)

27. YTrbir onoopon. ( 4 oHoo )
sin 45° - cos 135° 4+ sin 150° - cos 120° — sin 120° - cos 30° =?

28. A, B x0ép TamupumH 6an 6yyaas. A TammpyHbl 6arr oHox maragnan 0.9, B tamunpyHbl 6anr oHox
maragnan 0.7 6on
a. Xoép TaMmnpumnH xoéynaa Hanr oHox Maragnanbir o10opon. ( 1 oHoO )
b. Xoép TamnpumH xo€ynaa 6air oHoxryn 6anx maragnanbsir onoopou. ( 1 oHoo )
C. Apax Har TaMnpymH 6anr oHox Maragnanbir 05loopon. (2 OHOO )



basaH-Yyn EBC 2023-2024 OHbI XUYINUIH XKNI

29.y = x?% + 6x + 10 OYHKUMUIAH TIrLIMTIIN33C
a. BbyTeH kBagpart anrax y = a(x — p)? + q xan6aptan 6onroopoiit. ( 1 oHOO )

b. OpoWH uar, Torw XaMUH TOHXMNAMNH TIrWNTIANMIUr 6u43aapan. ( 1 oHoO )

c. [padukmnr TonmmnoH 6anryynaapan. ( 2 oHOO )

30. 3yparTt eregceH ACDE gepBeH 6HUOITUIAH XyBbA
a. X=? yTrbir 05I00poNn. ( 2 OHOO )
b. AABC potop 6artcaH TOMpruiH pagnyceir orioopon. (2 oHoo )

E




basaH-Yyn EBC 2023-2024 OHbI XUYINUIH XKNI

AHMM, BYNAM: e, 1710 o] o H
10-P AHITUAH “MATEMATUK” XUY3NMUUH AHIM O3BLUUX LWANTANT
"B XYBUINNIBAP”
COHI'OX paanraBap Xyrauaa: 70 MUHYT

1. WNnapxuinantai T3HUIX ONOH MMLLYYHT anb Hb B? (a — b)3 =7
a. a?+2ab+b? b.a®+3a’b+3ab?>+b> c.(a—b)(a*+ab+b?) d. a®—-3a’b+3ab?—-b3

2. YANANWIAT ryiuaTroapail. (3a®)? =2

a. 9a® b. 4a” c. 3a® d. 2a®
3. 1< x < 7 TOHUITIaN GULLNIAH LWIMAANAT ONOOPON.

a. [-1;-7] b.[1;7] c.|11;7[ d. [1;7]
4. [apaax vnapXuinmnuir 3apar xan6apt 6uyasosn. 7™ =?

a. 7nm b. 7 c. 7 d. 7m
5. A(1,4), B(7,8) uaryya 6on AB BEKTOPbIH KOOPAMHATbLIT OSI00POW.

a. (6,4) b. (-6,-4) c. (8,12) d. (2,4)
6. TowprunH Tan6an 144w 60N TOUPrMNH ypT Hb X34 6anx Ba?

a. 26w b. 207 C. 28w d. 24m
7. “XAAH” racaH yruiH ycryyauiH 6ampunr canrax ytratam, yTrarym HUAT X343H YT 30XMOX 60nox Ba?

a. 4 b. 12 c. 10 d. 24
8. 2% . 2_2: 2_% =? AN3pX1NNNNIAH yTTbIr ONTO0POMN.

a.8 b. 16 c.1 d.:
9. x2—12x + 35 = 0 TOrMUTIINVNIAH LWAZNAT ONIOOPONA.

a. x; =-12, x, =35 b.x;=7 x,=5 C. lumnaryn d x,=-7,x,=-5
10. A(4,-1), B( 0, 7) xoép uarunr gampax LwyrnyyHbl TOrwnTrasn anb Hb B3?

a. y=-2x+7 b.y=—-2x?+7x c.y=-3x+7 d.y=-2x+5
11. y = —3x2 YHKUMIAH OYPUIAT ONTOOPONA.

a. y€e|[-3; +oof b.y € [0; +oof C.y € |—o0;0] d.y € ]-o;0[
12. A(5, 1), B(1,5), C(5,9), D(X,Y) uaryya Hb pombblH opoiH uaryya 6on D uarniH KoopanHaTbIr

OfI0OPOMN.

a.(-9,-5) b.(9,5) c.(-5,-9) d.(5,9)

13. Magargaxrymn 6anraa X, y OHUMMAH X3aMX33r OSTOOPOWA.

a. x=36%y=144° b.x=144°y=36° c.x=36%y=164° d.x=36°y = 64°

14. sinx = ? 63 90° < x < 180° 6on x =?

a. 180° b. 135° c. 60° d. 120°
15. CarcaH 6emberviiH TamML33HA OpCcoH 9 Baryyn axHun 3 6anpbIr X343H stH3aap 33n3X 60510x B3?
a. 720 b. 500 c. 504 d. 9!

16. Muwaan, ApuyH, HOMUH3yn rypas TaMuUa3Ha opoB. Munwaan Typyynax maragnan 0.1, ApuyH Typyynax
maragnan 0.2, HomuHayn Typyynax maragnan 0.5 60n aH3 rypBaH oponuoryabiH anb Hb Y TYPYYIaXryn
Oanx maragnanbir OfIO0pPOA.

a. 0.8 b.0.2 c.0.7 d.0.3
-0.5
17. (g) YTrbIl OSTOOPON.
a. /1% b. 17 c.2 d.’[13

18. (V5 + \/7)2 — 2v/35 =? Unapxunnnuiir xanbapynaapan.
a. l2 b.5 c.7 d.o
19. Npaduk Hb ( 3,-2) g3ap opownton, ( 0, 7) uarmir ganpcaH ksagpaT PYHKUNNH TOMbEOT OJTOOPON.
a. y=x-3)2-2 b. y=(x-3)2+2 c. y=2(x—3)%-2 dy=x+3)%2-2



basaH-Yyn EBC 2023-2024 OHbI XUYINUIH XKNI
20. InTrary TarwmTranuiir 6ogoopon.  3¥t4 . 3173x = 3

a. x=3 b. x=6 c. x=0 d. x=2
21. {xx—yy:=43 Cuctem TarwmTranmir 60400pon. a.xs=4y;=1,x,=-3,y,=-1

b. X1 = _4:)’1 = _1, Xy = _1'YZ = —4 C. X1 = 4‘,yl = 1, Xy = _1:)’2 = —4
22.a=(4,3), b= (0,—1) BekTOpyyn ereraes. 4a + b =? BEKTOPbIH KOOPANHATLIM OFI00POA.

a. (4,2 b. (16, 11) c. (16, -3) d. (4, 11)

23. ¢ w B
Q AB, CD ortnonucoH xe4yyg 6on PD xap4UMuinH ypTbIr OSTOOPONA.
b A a. x=10 b. x=30 c. x=40 d. x=20
A

24. 11 xyyxag Tonproop Gapungas. XagaH 6apungaaH rapax Ba?
a. 36 b. 45 c. 55 d. 66
25. l'ypBaH cypary Tect 6ernes. Cypary 6ypuiiH 6ypyy xapwyr ayrymnax maragnan 0.8 6on rypsyynaa 3eB
Xapuyr gyrynnax maragnanbsir OfI00pOW.
a. 0.64 b. 0.002 c.0.512 d. 0.008
3agran paanraBap
26. Unapxnnnnuir xanbapynaapan. ( 4 OHOO )

4xy ( 1 4 1 )_7
y2 —x2'\x2 —y2 ' x242xy +y2)

27. YTreir onoopon. ( 4 oHoo )
sin 135° - cos 45° 4+ sin 150° - cos 120° + sin 120° - cos 30° =?

28. A, B x0ép TamupumH 6an 6yyaae. A TamupuHbl 6anr oHox maragnan 0.8, B Tamup4Hbl 6Gair oHox
maragnan 0.6 6on
a. Xoép Tammnp4mH xoéynaa 6anr oHox Maragnanbsir 05ioopon. ( 1 oHoOo )
b. Xoép TammnpumH xo€ynaa 6anr oHoxryn 6anx maragnanbsir oyioopou. ( 1 oHoO )
C. Agax Har TaMnpymH 6anr oHOX Maragnansir 05I00pon. (2 OHOO )



basaH-Yyn EBC 2023-2024 OHbI XUYINUIH XKNI

29.y = x? + 4x + 6 PYHKUMIAH TOrLINTIAN33C
a. BbyTteH kBagpart anrax y = a(x — p)? + q xan6apTtan 6onroopoiit. ( 1 oHOO )

b. OpoWH uar, Torw XaMUH TOHXMNAMNH TIrWNTIANMIUr 6u4aapan. ( 1 oHoO )

c. [padukmnr TonmmnoH 6anryynaapan. ( 2 oHOO )

30. 3ypart eregceH ACDE gepBeH eHUSITUIAH XyBb
a. X=7? yTrbir 0f100poN. ( 2 OHOO )
b. ABDE pgotop 6artcaH TONpruiH pagnycbir onoopon. ( 2 OHOO )

E




